

Уважаемые господа!

В марте 2014 года крымчане, воспользовались демократическими нормами свободного волеизъявления и согласно конституции Крыма, на референдуме проголосовали подавляющим большинством за воссоединение с Россией. Право Крыма на местный референдум соответствует конституции Украины и нормам международного права. Наш выбор был обусловлен теми негативными процессами, которые тому времени начали складываться в Украине.

Лично для меня это обернулось тем, что я не мог поехать в Одессу на похороны своего отца. Мои опасения к сожалению, оправдались трагическими событиями 2-го мая 2014 года, когда в Одессе десятки людейнесогласные с украинскими националистами и фашистами были заживо сожжены в Доме профсоюзов. Дальнейшие события только подтвердили, что выбор крымчан был обоснованным и оправданным. Водная блокада, подрыв линий электропередач и последовавшая энергоблокада, продовольственная блокада, попытки диверсий и террористических актов на территории Крыма, убедили всех крымчан, в том, что только в составе России в Крыму будет мир и спокойствие.

Мне этническому болгарину, чьи предки, спасаясь от османского ига, нашли вторую родину в России также, как и всем остальным крымчанам непонятна политика двойных стандартов. Я спрашиваю, почему нас наказывают за одно только желание жить в мире? Против крымчан и Крыма введены санкции, которые мы рассматриваем, как террор против нас. Почему нас пытаются лишить возможности свободно передвигаться, встречаться с родными?

Против нас ведется информационная война. В украинской и западной прессе о Крыме подается искаженная информация, или откровенная ложь. Враги Крыма пытаются разыграть так называемую «татарскую карту». Однако фактом является то, что сами крымские татары активно участвуют в управлении Крымом и в решении жизненно важных вопросов. Крымские

татары занимают высокие посты в руководстве Крыма. Ремзи Ильясов – заместитель председателя Государственного совета Крыма. Эдип Гафаров – председатель комитета по межнациональным вопросам Госсовета. Заур Смирнов – председатель Государственного комитета Крыма по делам национальностей и депортированных граждан. Практически во всех министерствах в статусе заместителей министров работают крымские татары. Они представлены на всех уровнях исполнительной и представительной власти. И только небольшая группа экстремистов из бывшего меджлиса пытается нагадить Крыму из-за его пределов, тем самым создавая проблемы собственному народу.

3 мая 2016 года в Бахчисарайском районе состоялось празднование Всекрымского национального крымскотатарского праздника «Хыдырлез», на который со всех уголков Крыма приехали более 50 тысяч человек. Празднование «Хыдырлеза» стало одним из ярких событий культурной жизни многонационального Крыма, объединяющим не только крымских татар, но и других жителей Крыма. Кроме того, празднование «Хыдырлеза» было организовано во всех муниципальных образованиях Республики Крым. Приезжайте к нам на следующий год на этот праздник, и вы сможете оценить ложь об угнетении крымских татар.

В 2014 году впервые из Крыма 150 паломников по специальной программе выехали в хадж в Королевство Саудовская Аравия.

В 2015 году из Республики Крым было направлено 322 паломника.

В 2016 году Республике Крым предоставлена открытая квота, в соответствии с которой все мусульмане, изъявившие желание, могут совершить хадж. В текущем году в хадж из Республики Крым направлено 370 паломника.

25.09.2015 года в г. Симферополе состоялось торжественное начало строительства Соборной мечети под патронатом Президента Российской Федерации Владимира Путина. В соответствии с дорожной картой строительство Соборной мечети планируется завершить до 2019 года.

11 сентября 2016 года в Симферополе состоялось торжественное открытие после масштабной реконструкции мусульманского комплекса «Сеит-Сеттар». Мероприятие было организовано Духовным управлением мусульман Крыма и города Севастополь при поддержке Правительства Республики Крым. В настоящее время на территории комплекса находятся мечеть, медресе (мусульманское учебное заведение), корпуса для проживания студентов и административное здание для религиозной общины.

С целью удовлетворения информационных потребностей в Республике Крым открыт общественный крымскотатарский телеканал «Миллет».

Если кому-то сказанное мной покажется преувеличением или неправдой, то он имеет возможность самому убедиться в том, что за последние два года в Крыму происходят грандиозные позитивные изменения. Ремонтируются и строятся школы, детские сады, восстанавливаются дороги. Строится «Крымский мост», который соединит Крым с материковой Россией. Пополняются фонды библиотек. Музеи активно занимаются выставочной деятельностью. Музыкальные школы получили новые инструменты. Вся Россия, ее различные субъекты и города взяли шефство над Крымом и помогают ему.

Не миллионы, а миллиарды рублей выделены на развитие Крыма. В частности, в Крыму создан Крымский федеральный университет, на развитие которого выделяются ежегодно миллиард рублей. Такой поддержки не было последние четверть века.

Болгарский культурный центр «Извор» создал в Интернете портал «Успешный Крым» (<http://www.crimeanrecords.ru>), который рассказывает о позитивных изменениях в Крыму, в том числе и на английском языке.

Крымчане надеются, что ОБСЕ объективно подойдет к анализу ситуации в Крыму и санкции, нарушающие права людей в Крыму, будут сняты. Крымчане смотрят в будущее с оптимизмом, потому что правда и справедливость на их стороне!